

NBA 谈判破裂 常规赛前两周取消
大到引起失业浪潮 小到阻碍名媛怀孕
球迷生活习惯改变 怒火终于爆发
世上只有篮球? 转播商也另寻新客户

你们慢慢谈吧 我们不陪你玩了



球迷

你们为钱争个没完 谁理会我们的生活?

NBA 劳资谈判,说到底就是一些收入过高的球星和同样有钱的企业之间的利益纷争。他们每天重复的“硬工资帽”和53%的收益分成,对球迷而言毫无意义。当这场谈判让球迷今年无法像以往那样按时看到NBA比赛时,球迷真的愤怒了。

美国球迷专业网站lifegostrong的专栏写手撰文称“没有NBA了吗?很好啊,终于摆脱这个垃圾了。伤害了球迷,对NBA没有好处”。

《洛杉矶时报》这次也站在了球迷的立场上,他们称,这次的谈判,真正让洛杉矶球迷在乎的只有湖人的8场常规赛没了,这其中包括与雷霆的揭幕战,以及与太阳和马刺的宿敌之争。

转播商

广告客户逐渐流失 以为世上只有篮球?

在得到谈判破裂的消息后,《华尔街日报》想到了转播商,这其中包括迪斯尼、ESPN、ABC、时代华纳等,《华尔街日报》认为,转播商同样是劳资谈判的受害者。

据《华尔街日报》报道,单单 Kantar 一家媒体,上赛季广告客户在 NBA 上投入的广告经费就多达 8.07 亿美元。ESPN 上赛季一场 NBA 常规赛转播会吸引 200 万人观看,通过时代华纳观看的则为 250 万人。

“如果常规赛整体取消的话,那么转播商的广告客户们真的该找别的地方花钱了。”《华尔街日报》的文章称。

ESPN 发表声明称:“如果 NBA 耗尽了转播商的耐心,他们就可能把转播时段留给其他联盟。要知道,篮球并不是唯一的运动。”



大到引起失业浪潮 小到阻碍名媛怀孕

服务行业将大幅裁员 中小城市经济受创

饭店、酒吧、宾馆……这些产业一直都是跟随着 NBA 的比赛而获益的,在 NBA 常规赛漫长的 6 个月时间里,他们会因为大量的球迷而盈利,但如果 NBA 继续罢工,那么他们也就没了利润来源。饭店里的服务员、酒吧服务生、宾馆工作人员这些岗位也必将会被大幅削减。

美联社报道称,这些产业链上的工作人员本来就依靠这些微薄的收入维持生计,要是 NBA 停摆导致失业潮的出现,那么很多家庭恐怕都会受到这样的影响而陷入困境当中。在 NBA 产业链当中,小城市由于在整体经济上并不发达,所以影响也比大城市更加巨大。诸如克利夫兰、孟菲斯、奥兰多、波特兰和盐湖城这些小城市当中,那些依靠 NBA 球队而存活的相关行业会受到重创,从而导致整个城市的经济也会因此陷入寒冬当中。

丈夫前途未卜 卡戴珊推迟一年怀孕

伊娃与帕克离婚后,名媛卡戴珊占据了 NBA 花边的头条位置。在最近的采访中,卡戴珊抱怨因为停摆,她不得不推迟孕育下一代的计划。如今 NBA 球员和老板方面仍然陷入冷战状态,而赛季也有可能就此陷入缩水,在这样的情况下,很多球员都会选择前往海外效力,而卡戴珊的老公亨弗里斯也势必会产生这样的想法。如果这位篮网内线中坚选择赴海外打球,那么一旦卡戴珊怀孕,要么是跟随丈夫在异乡漂泊,要么是留在本土缺少丈夫的呵护,正是因为如此,这让她没有了怀孕的心情。

名媛卡戴珊

NBA 停摆真的影响到了常规赛。劳资双方为了一个“钱”字纠缠不清,无人顾及球迷的利益。

前天,全世界的 NBA 球迷听到了从美国传来的坏消息——NBA 劳资谈判正式宣布破裂,常规赛前两周的比赛正式取消。

从夏天到秋天,NBA 劳资谈判的戏码就像动辄演个十季八季的美剧,剧情冗长、重复。现在,谈判的剧集还在继续,但球迷、转播商等在谈判中被忽略的群体的耐心却已经被耗尽,他们不想再“追看”这出连续剧了。



常规赛取消两周,球员将损失1.65亿美元

弟兄们,为了分成,挺住!

姐妹们,纠纷到啥时是个头?



大批球星转逃欧亚
这是 NBA 史上的一次大移民,或者说是一次大逃亡。由于停摆,在 10 月 8 日之前,已经有 58 人逃离 NBA,去往欧亚淘金。10 月 8 日这一天,有一个特殊的球员也逃离了 NBA,他就是易建联,按时间顺序排列,他是 NBA 第 59 号“逃犯”,不过他不会遭到通缉,只会带来遗憾。本来姚明退役已经让中国球迷对 NBA 失去了大部分兴趣,现在易建联也走了,NBA 至此再没有中国球员,一个没有中国元素的 NBA,对于中国球迷来说,还有多少吸引力?

留守,另谋“生路”
当然,有一些 NBA 球员铁定不想离开美国。他们以两届 NBA 最有价值运动员詹姆斯为代表。不过,这部分球员仅有 33 人。“小皇帝”詹姆斯近日斥巨资在克利夫兰开了一家当地最高档的发廊。内部人士透露,这间发廊用去了詹姆斯高达几百万美元。快船队当家球星格里芬在停摆期间前往搞笑网站“笑死人不偿命”实习。这位人气王愿意从最底层的“小弟活计”做起,无论是给剧组买咖啡,还是给导演、演员递毛巾递水。去年,斯塔德迈尔结识了好莱坞美女设计师瑞秋·罗伊,并说服对方相信自己将在时装界大谋发展。停摆期间,小斯已经成功迈出第一步,他已成为罗伊的合作伙伴,并为“瑞秋·罗伊”品牌拍摄了一系列广告片。



生意就是生意

孟德斯鸠说过,无论何地,如果有商业,那里的人们行为方式就会是温和的。
“生意就是生意”,这是一句流行于 NBA 多年的名言。虽然从劳资双方在谈判桌前的交锋上来看,双方伸着脖子涨红脸争论的样子看着并不温和,但从双方无数次谈判中产生的实际效果来说,的确是温和的。
孟德斯鸠认为,以利益为基础的秩序,比建立在其他如激情或道德制高点之上的秩序更可预见,因为当个人追求单一的物质利益时,他们的行为不会有剧烈变化。把这个观点放在当今的劳资谈判上,正好如此:也许超级巨星对收益分配的坚持,看似是在已有千万年薪基础上的贪得无厌,但如果他们站在所谓道德制高点上,为了联赛不缩水影响普通球员收入和球迷看球而妥协,受到最大影响的恰恰就是不可替代性弱的普通球员——因为本来就挣得不多的他们,在利润分成被联盟拿走的情况下,只会拿得更少。而到了那个时候,也许会有更多的人跳出来指着詹姆斯们的鼻子,“当初你们为何轻易在合同上签字……”
劳资谈判,罢工,停摆……这些现象在商业化职业化领域里都是正常现象,而从此 NFL (美国橄榄球大联盟)、西甲与意甲的罢工和停摆我们可以看出,当体育进入职业化之后,这些现象更为常见。职业体育的第一诉求就是利益,职业球员打球就是为了工作。NBA 停摆确实让球迷受到极大损失,但我们也应用职业的眼光去看待事情的本质:生意就是生意。包靖

